作成：高知県医師会
平成30年度特定健康診査における受診結果等提出の留意事項
●下記の事項につきまして、受診結果等を提出される際はご留意下さい。
　
１．受診結果等書類の提出先について
　受診後一週間以内に、幡多医師会加入の医療機関は幡多医師会へ、その他の郡市医師会加入の医療機関は、高知県医師会へのご提出をお願い致します。
２．特定健康診査を実施する前に確認して頂くこととして
（参考：実施要領　Ｐ．２２～２４　Ⅲ－２－１～Ⅲ－２－３　受診当日の受付）　　
①受診券面に記載の有効期限、検査項目、自己負担額、集合Ｂ契約参加保険者の確認
②被保険者証の確認（受診券に記載の被保険者証番号との確認）
　③受診券に住所の記載がされているかの確認
＜事例＞
・受診券の有効期限を過ぎての受診、保険証の資格喪失後の受診、受診券面に実施項目として記載されていない検査項目の実施等
・高知県内の市町村国保・医師国保、後期高齢者、健康増進法対象者以外への高知県独自の追加項目（血清クレアチニン・血清尿酸）の実施
・受診券と被保険者証の不一致（年度内に市町村国保から後期高齢へ変更、社保⇔国保等）
３．【様式　】問診票の記入について
（参考：実施要領　Ｐ．２４　Ⅲ－２－３　受診当日の受付（５）、注３０）
高知県では、特定健康診査実施初年度より、高知県独自の問診票（両面記載）を採用していますが、全国契約（集合Ａ契約）に参加している医療保険者（高知県外の保険者や共済等）からも、受診者に独自の問診票（質問票）が配布されています。
高知県医師会（集合Ｂ契約）のデータ処理を利用する場合は（委任状を提出頂いた全ての医療機関は）、高知県独自の問診票（両面記載）にて、受診者に書き直して頂き、ご提出をお願い致します。
また、受診者が問診票にあらかじめ記入されていた場合においても、記載事項に漏れがないよう、医療機関でのチェックをお願い致します。
＜事例＞
・問診票（両面記載）の裏面全てがチェックされていない
・問診票の「１．該当する疾患にて通院(経過観察含む)していますか？」で重複しての記入
・全国契約（集合Ａ契約）に参加している医療保険者（高知県外の国保保険者や共済等）の
問診票（質問票）のままでの提出
４．詳細検査の実施について
（参考：実施要領　Ｐ．４　Ⅰ－１－３　特定健健康診査　②詳細項目、注７）
　
平成３０年度より、従来の詳細項目（貧血・心電図・眼底）に、血清クレアチニンが追加されました。各々、実施出来る条件（判断基準）が定められていますので、実施前に必ず該当するかどうかをご確認ください。実施出来る条件に該当しない方に詳細項目を実施された場合、データの入力及び診療報酬の請求はできませんので、ご注意下さい。
　
＜追加説明＞
　受診者が持参される問診票の「１．該当する疾患にて通院(経過観察含む)していますか？」の受療状況の質問に対する項目で、（２）高血圧症、（３）糖尿病、（４）脂質異常症、（６）心疾患、のうち、１箇所でも、「服薬・治療中」、「経過観察中」にチェックがある場合は、県医師会データ処理システムにおいて、「既に医療機関において管理されている者」として判断され、詳細項目の実施はできませんので、ご注意下さい。
　また、医療機関にかかっていない方でも、受診当日、もしくは前年度の特定健診の結果で、実施基準（実施要領Ｐ４　Ⅰ－１－３）を、満たしていない場合は、同じく詳細項目の実施はできませんので、ご注意下さい。
　
５．【様式　】結果入力票（様式３）の記入漏れ等について
＜事例＞
・検査数値等の記入漏れ（特に採血時間・診察所見）
・不鮮明な数値（例：０と６、１と７、５と６、７と９等）
入力時、数値の読み違いとなりますので、読み易いようにはっきりとご記入下さい。
・医師サイン欄の未記入・不鮮明
ゴム印でも問題ありません。必ずフルネームで、読み易いようにはっきりとご記入下さい。
なお、結果送付前には、再度、記入漏れ等がないかご確認をお願い致します。
６．受診結果等提出書類の順番について
受診結果等提出書類は、健診実施日付順に整理し、受診者一人ごとに、①受診券、②問診票、③結果入力票 の順番で、左上をホチキスで留めて提出をして下さい。
なお、実施報告明細票(県医師会報告用)は、上記の中にとじ込まないようにお願い致します。
医師会といたしましては、受診結果等提出書類のチェック作業の時間短縮に努めて行きたいと思っておりますので、ご理解ご協力下さいますよう、よろしくお願い申し上げます。
７．様式集について
第３期特定健康診査等実施計画期間(平成３０年度～３５年度)における特定健診・特定保健指導の運用見直しを受け、【様式１１】問診票・【様式１２】結果入力票・【様式１３】報告明細票に項目が削除もしくは追加されています。　旧様式にて提出された場合、受付できませんので、必ず添付されています新様式をコピーして、ご使用下さい。
※様式集等につきましては、高知県医師会のホームページにも掲載することと致します。
http://www.kkmed.or.jp/document/?group=grp16
